Ha pemenue onumnuaubIx 3a1anuii o ¢pusuke 7 kinacca oroaurcs 3 yaca (180 MunyT).
7 KJIACC

1. Camorier, coBepuaromuii peiic Mocksa — Hero-Mopk, BeuteTaer B 8:00 0 MOCKOBCKOMY
BpemeHu U npuodsBaer B 13:00 mo Hpro-iopkckomy. OOpaTHblil peiic otnpasisercs B 3:00 mo
HbIO-HOpKCKOMY M mpuObiBaeT B 22:00 mo MOCKOBCKOMY BpeMeHu. OmnpenenuTe pasHUILY
BpeMeHH Mexny MockBoii 1 Hpio-MopkoM, a Takke BpeMst IOJIeTa.

Bosmooicnoe pewenue.

ByneM cuutath, yTO BpeMs IBHXKEHHS caMmolieTa 1o OOOMM HAampaBJICHUSM OJWHAKOBO H
pasHo 7 . Torja, IpUHMMAs BO BHMMAHME PA3HMIY BpeMeHH Mexay Mockpoii u Hero-Hopkom
At , 11 IpSAMOro pelica MOJyYUM COOTHOIIEHHE:

8.00+7 =13.00+ Az .(4 6anna).

Jlyist oGpaTHOTO perica:

3.00+7 + At =22.00 .(4 6amna).

Berunras u3 nepBoro ypaBHEHHs BTOPOE, IOIYYUM:

5.00=-9.00+2-At = At =7 ygacos. (1 6amn).

CxitagpiBast IepBbIE JBA YPaBHEHUS, IIOJIyYMM BpeMs I0JIETa:

11.00+27 =35.00 = 7" =12 yacos. (1 6amw1).

2. IlyTemecTBEHHUK KaTUT Y€MOJAH Ha JIByX KOJIECHKaX CO CKOPOCTbIO Vv =3.6 xm/y 10
JIOPO’KKE, BBIMOIICHHON KBaJpaTHOW TPOTYapHO! IJIMTKOW B HAllpaBJIICHUU NEPIEHAUKYIIIPHOM
CTBIKAM MeXxay IuTKaMu. Pasmep TporyapHoi 1umtku paBeH a =80 cm. Ckonbko pa3 3a
CEKyHJly KoJIeca CTy4aT, [1onaaas B CThIK MEXKIY IIIUTKaMu?

Bosmooicnoe pewenue.

Yacrora cryka kojec n=1/T onpenensercs BEJINYMHOM, 0OPATHON BPEMEHHU MPOXOXKICHHUS

ool mtku: T = a/v . Toraa uckomast 4acToTra CTyKa KOJec:
v
n=—. (5 6amioB)
a

n= & =1.25pa3a B cexyHny. (5 6am10B)

3. BenmocuneaucT BbieXaJl M3 MyHKTa A CO CKOPOCTBHIO V, OJHOBPEMEHHO M3 MyHKTa b
BbIEXQJI MOTOLUKIUCT CO CKOpocThio u# =30 xm/u. Yepes Bpems =15 mun OHU BCTPETHIIUCH.
3aTeM MOTOIUMKIIMCT J0eXal 0 MyHKTa A, cpasy ke pa3BepHYJICS, YABOWI CKOPOCTh U yCHEN B
NyHKT b olHOBpeMeHHO ¢ BenocuneauctoM. Halaure cCKOpOCTh BEJIOCUNIEAUCTAa U PACCTOSHUE
Mexnay A u b.

Bosmooicnoe pewenue.

N3 ycnoBust BTOpoi BCTpeuu B IyHKTE b rmomyunm:
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§=§+i:w=?”_%=2o K/, (5 Gaion)
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U3 ycnosust nepsoii Berpeun S = (v+u)-1 =(20+30)-15/60 =12.5 xm. (5 6annos)

4. B nerkuii kyOuueckuii 6ak, 10BepXy 3allOJIHEHHBIH KUKOCThIO, UMEIOIIEH MIIOTHOCTH p,
onmycTWiM k =3 MEHBIIHMX KyOHKa TUIOTHOCTBIO 6p M CO CTOPOHOM B 7 =2 pa3a MEHBIIEH, 4eM y

6aka. Mznuiiku KHUJIKOCTH BBIINJIHNCE. Kaxoi crana CpE€aHsAA TINIOTHOCTH baka c KY6I/IKaMI/I n

JKAOKOCTBIO?

Bosmoorcnoe pewenue.
Tak Kak 1Mo yciioBUIO 3a7a4u 0ak JICTKHM, TO €r0 MacCoi MOXKHO IIpeHeOpeys. (1 6amt)

Cpe,I[HHH IUIOTHOCTh — 3TO OTHOIISHHE BCEM MAacChI KO BCEMY 06’BCMy. HYCTB HadaJlIbHasa

Macca Kyba C KuUAKOCTbIO m=a-a-a-p(l 0Oamr), Torma Macca MaleHBKOTO KyOuKa,

3
3a0JIHEHHOTO YKUIKOCTHIO m/ n’ =m/8 (2 Gamna), a macca OHOrO KybOHKa U3 GOJEe IIOTHOIO

BemecTBa 6m/8 (2 6amna). Torma cpeaHss IIOTHOCTh paBHa:
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